



РЕГИОНАЛНИ ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ
СПОМЕНИКА КВАТРЕ СМЕДЕРЕВО
Држава Бурџа 37, 11300 Смедерво • тел./факс +381 26 46 22 309
e-mail: office@spomenickulture.org.rs • www.spomenickulture.org.rs

Број: 145/3-2016

Смедерво: 15. 12. 2016. године

На основу чланова 3., 99., 100. и 104. Закона о културним добрима ("Службени гласник РС" бр. 71/94, 52/11-др. Закон и 99/11-др. Закон), одредаба Закона о Планирању и изградњи и члана 131. Закона о општем управном поступку ("Службени лист СРЈ" бр. 33/97), по захтеву Градске управе града Пожареваца, ул. Дринска бр. 2, Пожаревац, Регионални завод за заштиту споменика културе Смедерво доноси:

РЕШЕЊЕ

I Мере техничке заштите на инвестиционом одржавању-реконструкцији постојећих и изради нових (допунских) електро инсталација у Скупштинској сали зграда "Старог начелства" у Пожаревцу, ул. Дринска бр. 2, КП 1240, КО Пожаревац, у Пожаревцу, са *становама заштите неокрпних културних добара*, могу се планирати под следећим условима:

1. Реконструкцију постојећих и израду нових електро инсталација, планирати тако да ликовно обликована својства, архитектура ентеријера и свечани карактер Скупштинске сале, остану у свему непромењени;

- Реконструкцију постојећих и израду нових електро инсталација, планирати у складу са њиховом будућом наменом (електронско пријављивање и гласање), у свему по техничким нормативима и прописима који важе за ту врсту послова;
- Развод нових електро инсталација, планирати тако да траса њихових будућих водова не прелази преко елемената декоративне зидне профилације (или осликаних плафонских и зидних површина). По равним зидним површинама, траса (збирна канапица) може бити вилдња (није потребно укопавање);
- Капацитет мреже, све позиције и број прикључака за развод инсталација потребних за прикључивање сваког скупштинског места (појединачно), одредити у складу са укупним бројем свих корисника;
- У распореду и броју који је потребан за оптималан рад Скупштине, може се планирати постављање електронских панела, контролних монитора, као и свих потребних пратећих тела (звучници, светлосне јединице посебне намене и сл.);
- Позиције свих ових (нових) елемената, одредити у складу са геометријом и правилиним поретком декоративних зидних поља која су одређена вученом (декоративном) пластиком. У оквиру сваког поља, елементи се могу анкеровати само за равне зидне површине. Сви декоративни елементи и укупна архитектонска композиција ентеријера, морају остати у свему ненарушени;
- Сва постојећа и (евентуално) новонастала оштећења, до којих на зидовима и у ентеријеру Скупштинске сале у целости (укључујући и мобилијар), може доћи током извођења предметних радова, санирати у свему у складу са постојећим стањем;
- У случају оштећења декоративне вучене пластике, санацију извести посебно пажљиво, уз обавезну употребу шаблона. За ову (евентуално потребну) врсту послова, ангажовати стручно оспособљена лица (ликорезци), овлашћена за њихово извођење;

II Инвеститор је дужан да (у складу са Главним пројектом) изради прописану техничку документацију (Шему развода инсталација) и да је након израде достави Регионалном заводу за заштиту споменика културе Смедерво.

III Потребно је да пројектант током израде техничке документације оствари радну сарадњу са овим Регионалним заводом, како се не би планирали радови који нису усаглашени са овим условима;

IV Ови услови су саставни део техничке документације;

22 DEC 2016

01-350-586/2016
3481



У Подносиоца захтева, ови услови не ослобађају обавезе прибављања свих других, законом прописаних услова, дозвола и сагласности;

Образложење

Традска управа града Пожареваца, обратила се Регионалном заводу за заштиту споменика културе Смедерево за издавање услова за реконструкцију постојећих и изградњу нових (допунских) електро инсталација у Скупштинској сали зграда "Старог начелства" у Пожаревцу, ул. Дринска бр. 2, КП 1240, КО Пожаревац, у Пожаревцу.

Зграда Окружног начелства, Олуком СО Пожаревац, бр. 633-16/80-01 од 30. 12. 1980. године, утврђена је за непокретно културно добро-споменик културе. Олуком Скупштине СРС, бр. 69 од 28. 06. 1983. године, зграда Окружног начелства утврђена је за споменик културе-непокретно културно добро од великог значаја. Због тога, за сваку интервенцију на њему и његовом непосредном окружењу-Зони заштите НКД, неопходно је прибавити услове издате од стране Регионалног завода за заштиту споменика културе Смедерево, као територијално надлежне установе службе заштите.

У складу са наведеним, поступајући по раније поднетим захтевима, за предметни објект, овај Регионални завод је издао:

- Решење, бр. 388/2-2014 од 05.12.2014. године, о утврђивању услова за изградњу Лавног пројекта електричних и машинских инсталација зграда "Старог начелства", ул. Дринска бр. 2, КП бр. 1240, КО Пожаревац, у Пожаревцу;

- Решење, бр. 382/2-2015 од 16. 12. 2015. о давању Сагласности на Пројекат за извођење за реконструкцију инсталација објекта Знање "Старог начелства" у Пожаревцу, у улици Дринска бр. 2, Пожаревац на КП бр. 1240 КО Пожаревац.

Саставни део овог Пројекта (сложене стругтуре и садржаја) на који је горе наведеним Решењем дата збирна сагласност, чини "Пројекат електроенергетских инсталација".

Како су сви радови који су дефинисани овим Условима, у свему комплементарни са техничким решењима садржаним у горе наведеном Пројекту, у циљу осавремењавања постојеће опреме и истовременог омогућавања ефикаснијег рада Скупштине, са **становишта заштите непокретних културних добара**, донето је решење као у диспозитиву.

ПРАВНА ПОСКА

Против овог Решења допуштена је жалба Регионалном заводу за заштиту споменика културе Беград у року од 15 дана од дана пријема. Жалба се подноси у два примерка путем овог Регионалног завода.

Доставити:

Регионалном заводу за заштиту споменика културе Беград

Трад Пожаревац
Орган надлежан за послове урбанизма и грађевинарста

В.Д. ДИРЕКТОРА
Дејан Радовановић